

安徽文一挺进总决赛

□ 记者 江锐

9月16日晚,NBL季后赛进行了半决赛第二回合的较量。回到合肥主场的安徽文一队,以97:78战胜贵州森航,并总比分以2:0淘汰对手,杀进总决赛。在另一场半决赛中,陕西信达2:0淘汰河南赊店老酒。安徽文一将与陕西信达争夺冠军。

一场大胜挺进决赛

本场比赛,安徽文一延续了李骏、杨文博、李坚、郭顺杰以及外援贝克斯的首发阵容。贵州森航则派出了“全华班”出战,外援泰勒·威尔克森没有得到出场机

会。刚开场,贝克斯强打内线,李骏、郭顺杰连续投进三分球,对手则利用突破强打内线,双方比分一直胶着。第一节安徽文一以24:20领先。任凯在第二节挺身而出,利用身高优势连续进攻得手,上半场安徽文一以45:31领先。

易边再战,贵州森航全队进攻集体失准,陷入了长时间的得分慌。第三节安徽文一以78:48领先对手达到30分。最后一节成为“走过场”。最终,安徽文一大胜对手挺进总决赛。

安徽文一创造历史

全场比赛,安徽文一 全队12人全部登场,其中任凯砍下全场最高的25分和

15个篮板,贝克斯拿到13分和8个篮板,赵梦龙拿到13分,郭顺杰和杨文博分别贡献10分。伤愈复出的张勇仅拿到1分。

安徽文一挺进总决赛,对于安徽篮球有着历史性意义,他们成为了安徽三大球中职业化以来首次打进总决赛的球队。赛后,安徽文一主帅郑武表示,“很高兴能够打进总决赛,球队每一步前进都在创造安徽篮球的历史。”

安徽文一与陕西信达总决赛首场将于9月20日打响,安徽文一客场作战,而9月23日和25日,安徽文一连续两个主场迎战对手。

杭州获得2022亚运主办权

据新华社电 9月16日,亚奥理事会主席艾哈迈德亲王在土库曼斯坦阿什哈巴德举行的第34届亚奥理事会代表大会上宣布:“中国杭州获得2022年亚运会举办权”。

这样,杭州成为继北京和广州之后,第三个举办亚运会的中国城市。

国际散文笔会肥东召开

星报讯(张永骏 记者 张亚琴) 昨天,首届“大美肥东”国际散文笔会在肥东召开。来自美国、澳大利亚、斐济等世界各地的作家,在三天的时间里,与中国作家们座谈交流,并通过深入实际、实地观看长临老街、渡江战役纪念馆、包公祠清风阁以及李鸿章故居等文学创作基地,研讨合作和交流。

大阅兵武器装备亮相省图书馆

星报讯(记者 桑红青) 05A式两栖装甲突击车、03式轻型履带步兵战车、04A型履带步兵战车……9月15日~24日,由安徽省公共图书馆阅读推广联盟和安徽省航空科普协会共同举办的“抗战中的安徽”展览、“中国抗战胜利日阅兵武器装备模型展”同时亮相安徽省图书馆东馆,将有40种近百件大阅兵武器装备模型参与展出,市民可自行前往参观。

刘晓庆大方承认“微整容”

星报讯(记者 吴笑文) 由刘晓庆、余少群等26位明星加盟的安徽卫视《谁是你的菜》将于10月4日开播。日前在接受采访时,刘晓庆自曝自己除了桌子板凳外,什么都吃。

化身吃货没有做菜天分

据悉,节目里,明星们会把家中冰箱里的食材神秘地带到现场,和主持人谢楠、沈凌一起畅聊家常,以一个普通人的身份和所有观众们分享美食、分享生活、分享工作、分享快乐。同时,还有6位厨艺颜值爆表的顶级大厨为观众揭开“吃”的秘密。

刘晓庆在接受采访时坦言,参加节目就是为了好玩,自己没有做菜的天分,就算按照菜谱做也不好吃。自己在家偶尔做饭,比较擅长做西红柿炒蛋,再来就是鱼香肉丝。刘晓庆也自称不适

合当嘉宾,“我觉得饭菜能吃就行,我什么都吃,就桌子板凳不吃。”

整容有风险别盲目跟风

说到驻颜秘诀时,刘晓庆自称粗糙不保养,“听起来像说谎,但我生活很随意,从小过剧组生活,影视演员很难保养自己。我自己总结可能就是心态好,我很少会生气,喜欢自然,动物,也喜欢运动。”她也表示自己从来不爱敷面膜,卸妆都用菜籽油。

近年来刘晓庆整容一事一直饱受议论,她也首次承认自己整容:“老实说我的确做了一些小调整,但有人很夸张地说我全身上下都是整的,整张脸都是假的,我都想问全身上下要怎么整?整容是有风险的,有传言误会我没有关系,但是别误导其他人听了随便乱整。”



高频“一招鲜”,吃遍天

超级大乐透 七重彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitail

星报讯(曹落落) 高频“11选5”自上市以来因其玩法多、奖金高一直是同类型玩法中最受彩民喜爱的玩法,对其研究也是层出不穷,但随着时间的推移,一些公认技巧和共识也被一一罗列出来,比如任选二可以转化成所有任选玩法,就是其中之一。近期在滁州市的各个彩票站点,一些店老板在和老彩民沟通,或是新彩民培训时都把任选二放在了首位来讲解。

近日,滁州21083网点老板就针对几个老彩民进行了沟通交流,重点就是任选二转化为其他玩法。首先老板给几个老彩民分析了任选二的正常出号周期是1/5.5,也就是说,正常情况下5到6期出一次,和3000期内最冷和最热周期分别是89期出一次和20期内连续出13次,然后结合冷热号阐明任选二和单号一样也是打热不打冷。之后把任意两单号交替出现一段时间后容易一起出也就是任二;如果一个单号是冷号那么它的某一边容易出连号也是任二……等等技巧结合走势图讲解并授给彩民,并进行了实战。实战中彩民们运用自己的选号技巧结合自身所学,中奖率虽不敢说是立竿见影,但也有了很大的进步。

店主看见中奖率提升后,开心的同时表示:“所谓一招鲜,吃遍天,以后将继续同彩民开展任二的交流和研究,彩民赚钱的同时自己也盈利,这才是双赢。”

界首竞彩团队再中足彩43.3万

星报讯(魏伟) 继6月29日中出足彩14场的奖金19.3万元后,界首市体彩18059号竞彩店再次中出足彩大奖。近日,18059号竞彩店业主孙伟像往常一样,和店里彩民研究新一期的14场和任选9场投注。最终,他们定下了384元的复式,打了10倍,一举擒获43.3万元大奖。截至目前,该店2015年度累计中奖382万。

界首市18059号网点的竞彩团队由十几名彩民组成,一般由业主孙伟出单,彩民联合购买。该团队致力于竞彩单场的计划投注和传统足彩的研究分析,中奖率一直很高。这里,笔者也预祝该团队今后能取得更好成绩。



“微信竞猜”首轮抽奖 iPad mini花落滁州

星报讯(贾若菲) 9月6日,“安徽竞彩”微信竞猜活动举行了第一轮的抽奖,来自合肥、阜阳、马鞍山、滁州的五位幸运彩民抽中了首轮派发的5部iPad mini。而在滁州市滁州学院的一名学生就是其中一名幸运的得主。

小张是滁州学院在读大四的学生,从小喜好足球,课余时间经常会和身边小伙伴们踢足球。而在滁州学院东门对面的21072号体彩网点,也是他们经常聚集的地方。通过店内老板的介绍,再通过自己关注中国竞彩网,年轻的小张很快掌握并喜欢上竞彩这一玩法。8月30日,小张和他的同学们像平常一样来到店里,店老板很热情地向他们介绍了竞彩超级季和省中心开展的“竞彩猜单场 万元彩金天天抢”活动内容。小张了解后每天坚持关注“安徽竞彩”,并每日参与活动。当他连续参与活动7天后,在晚上凌晨时分兴致勃勃地拿出手机,点击了“每周iPad mini参加抽奖”的链接,好运就出现在了那一瞬间,小张手机上显示抽中iPad mini。当时他激动不已,喊醒了同寝室的同学们,和他们一齐分享中奖的喜悦。

小张说,自己很喜爱竞彩这种玩法,上手也很容易,而且中奖率特别高。这次通过关注安徽竞彩收获了一部iPad mini,更方便了他对竞彩赛事的关注。

超级大乐透
特别提示
当前奖池:14.6239 亿元(目前中国彩市第一)
第15108期,开奖号码:01 13 16 26 31+07 12
全国中出一等奖1注,其中追加0注。大奖出自江苏
大乐透开奖日期:周一、周三、周六